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В И С Н О В О К
на проект Закону 

про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо державної системи моніторингу 

довкілля (реєстр. № 7327)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 
виконання Постанови Верховної Ради України від 08.07.2022 № 2380-IX на 
своєму засіданні (28 липня 2022 року, протокол № 132) розглянув підготовлений 
текст доопрацьованого проекту Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля 
(реєстр. № 7327) до повторного першого читання та відзначає.

Законопроект розроблений з метою створення та забезпечення 
функціонування державної системи моніторингу довкілля, вдосконалення 
правового регулювання інформації про стан довкілля (екологічної інформації) 
та механізмів забезпечення доступу до неї, визначення правових засад 
інформаційного забезпечення управління в галузі охорони навколишнього 
природного середовища.

Відповідно до частини 1 статті 109 Регламенту Верховної Ради України до 
законопроекту надійшли пропозиції народних депутатів України Прощука Е.П., 
Лабунської А.В., Криворучкіної О.В., Овчинникової Ю.Ю., які частково 
враховано у доопрацьованій редакції тексту законопроекту.

У доопрацьованій редакції законопроекту, підготовленій до повторного 
першого читання також опрацьовані та враховані зауваження та рекомендації 
комітетів Верховної Ради України та Головного науково-експертного 
управління, які були надані до законопроекту у першому читанні, зокрема, щодо 
усунення неузгодженостей з конституційними положеннями у частині доступу 
до екологічної інформації.



Текст законопроекту було опрацьовано та 26.07.2022 схвалено 
підкомітетом з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та 
державного моніторингу навколишнього природного середовища. При цьому 
назву законопроекту запропоновано викласти у новій редакції: «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу 
довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 
інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля».

Враховуючи результати обговорення доопрацьованої редакції 
законопроекту, Комітет в и р і ш и в:

1. Затвердити у новій редакції підготовлений Комітетом на повторне 
перше читання законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо державної системи моніторингу довкілля, виклавши його назву у 
новій редакції «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля 
(екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері 
довкілля».

2. Доручити Голові Комітету, народному депутату України Бондаренку 
О.В. подати до Верховної Ради України законопроект про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу 
довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 
інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля.

3. Визначити доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному 
засіданні Верховної Ради України народного депутата України, голову 
підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та 
державного моніторингу навколишнього природного середовища, Прощука 
Едуарда Петровича.
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